

令和4年8月3日

プロポーザル参加事業者 御中

淡路広域水道企業団
企業長 守本 憲弘



淡路広域水道企業団水道事業業務支援システム構築及び運用サービス提供業務委託に係る公募型プロポーザルにおける基本仕様書の一部訂正について

淡路広域水道企業団水道事業業務支援システム構築及び運用サービス提供業務委託基本仕様書の一部を下記の通り訂正する。

記

- | | |
|--------|---|
| 1 訂正箇所 | 基本仕様書 P12
1 2. 納付書等発行支援
(2) 帳票の印刷及び納品
表内 |
| 2 訂正内容 | 変更前 ※蛇腹折り、 <u>50</u> 枚/冊
変更後 ※蛇腹折り、 <u>150</u> 枚/冊 |

尚、この訂正による提案見積金額の上限に変更はありません。
参加事業者の皆様にはお手数をお掛けします。

以上